

## 静海镇2023国庆中秋社区群众文艺展演暨东盟进口水果文化旅游季启动仪式盛装启幕



9月17日，由中共天津市静海区静海镇委员会、天津市静海区静海镇人民政府主办的“文旅踏秋 乐享生活”静海镇2023国庆中秋社区群众文艺展演暨东盟进口水果文化旅游季启动仪式在静海镇天津海吉星国际农产品物流园盛装启幕。9月的天津，秋风送爽，硕果飘香，也正是外出游玩的好时候，此次的活动，也为市民提供了一个休闲娱乐的好去处。

目前，静海镇正在打造多元化文旅项目，带动市场经济发展。在今年重点推广文化旅游项目的同时，静海镇结合自身优势，将农文旅商充分融合，不断完善旅游本身以及旅游的配套建设。即将迎来中秋和国庆小长假之际，静海镇不仅特色农产品丰富，来这打卡旅游也独具特色，其中，静海镇的花园村就走出了一条以农促旅，以旅兴农的农文旅商相融合的道路。

比如，静海镇花园村的西塘庄园就是静海镇重点发展的旅游项目，园区以生态农业为基础，以文化交流为载体，以中小学生劳动教育实践为核心，以乡村旅游为拓展，是集农业、教育、文化、旅游相互融合的新型田园综合体，实现了多方面的深度融合。此外，约300亩的垂钓场被称为华北第一钓场，同样坐落在静海镇，是远近闻名的网红打卡地，通过发挥乡村旅游的名片效应，对带动客流量可以起到宣传作用。

静海镇落实党中央决策和市委、市政府部署，全面推进高质量发展，在区领导和镇领导的指导带领下，静海镇发展步入民生、经济“快进”发展模式。在本次活动中，静海镇的非遗文化、非遗品牌纷纷亮相。让人们在踏秋、逛展、品美食、观非遗、看表演的同时，也在预热即将到来的中秋节和国庆节，开启外出游玩打卡的新热潮。

此次“文旅踏秋 乐享生活”静海镇2023国庆中秋社区群众文艺展演暨东盟进口水果文化旅游季启动仪式，以开场舞“万江”开启，随后直奔促进农文旅商融合发展主题的“硬核”签约环节，其中，静海镇人民政府与天津昌茂豆制品食品有限公司、北埔之茶(上海)技术有限公司签署投资协议，两家企业在静海镇投资，静海镇政府也将营造良



好的营商环境，助力企业顺利发展。同时，天津海吉星农产品物流有限公司与顺达精品果业、四季鲜精品果业、大宝精品果业、绿色天香精品果业、嘉禾盛珑商贸有限公司及宸峰精品果业六家企业进行入驻签约。天津人民可以上物美价廉的进口水果，在活动中，免费试吃也让不少市民围观。随着东盟进口水果北方交易中心正式揭牌启用，天津人民将实现“进口水果自由”。

活动主会场两侧设置了60余个展位，展出的均是静海镇的农特产品和海吉星的进口水果，其中包括深受喜爱的非遗品牌李记香油，还有蔬菜礼盒、杂粮、青玉米等，同时海吉星还展出榴莲、山竹、奇异果、珍珠蜜桃、西梅、火龙果、葡萄、橙子、冬枣等等。此外，一些非遗文化产品，也在展区亮相。静海镇相关负责人介绍，“举办这次活动的初衷还是为了给大家提供一个金秋九月既能逛吃，又能看展演，还能了解静海镇特色文化的平台，我们的非遗李记香油和通骨拳等都在活动中呈现出来，同时精彩的文艺展演穿插与观众的互动抽奖，更具活动的趣

味性和体验感。”

静海镇相关负责人表示，即将迎来中秋和国庆小长假，静海镇文旅项目同样别具特色，欢迎小长假期间，市民们来静海镇旅游观光。

静海镇文旅项目亮点中，目前，静海镇在已建设施农业、华北第一钓场、西塘庄园等项目基础上，其中以花园村138.66亩建设用地为拓展空间，进一步发展综合观光采摘、民俗、文化为一体的文化旅游产业项目。设施农业中果蔬种植，如西红柿、桑葚、葡萄和甜瓜已打入北京市场多年。

计划未来几年，静海镇将科学整合土地资源，致力于打造以坑塘垂钓、蔬果采摘、农业观光、科普教育等为主的特色旅游产业项目，将乡村旅游发展与巩固拓展脱贫攻坚的成果紧密结合起来。结合该村“稻、菜、渔、果”农业产业优势，依托“水、林、田”自然资源优势，立足环城区位优势，挖掘“历史、民俗、节庆、土特”人文内涵，打造田园休闲农业发展区，实现农文旅商的深度融合。

新报记者 张珊珊 通讯员 马翠 摄影记者 王健

